

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проєкту акта
<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»</p>	
<p>2²: ... 5¹) перетин державного кордону на в'їзд в Україну іноземцями та особами без громадянства, які підлягають самоізоляції, без встановленого та активованого мобільного додатка електронного сервісу «Вдома» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі - мобільний додаток). У разі неможливості встановлення мобільного додатка, відмови від його встановлення уповноважена служба особи у підрозділу охорони державного кордону відмовляє такій особі у перетині державного кордону в порядку, визначеному статтею 14 Закону України «Про прикордонний контроль»;</p>	<p>2²: ... 5¹) перетин державного кордону на в'їзд в Україну іноземцями та особами без громадянства, які підлягають самоізоляції, без ресстрації в електронному сервісі «Вдома» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі - система) або встановленого та активованого мобільного додатка електронного сервісу «Вдома» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі - мобільний додаток). У разі неможливості встановлення мобільного додатка, відмови від його встановлення або відмови в ресстрації в системі уповноважена служба особа підрозділу охорони державного кордону відмовляє такій особі у перетині державного кордону в порядку, визначеному статтею 14 Закону України «Про прикордонний контроль»;</p>
<p>6. 3 метою протидії поширенню COVID-19 та моніторингу самоізоляції використовується електронний сервіс «Вдома» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі - система).</p>	<p>6. 3 метою протидії поширенню COVID-19 та моніторингу самоізоляції використовується система та її мобільний додаток.</p>
<p>7. Самоізоляції підлягають: ... Особа, яка підлягає самоізоляції у зв'язку з перетинанням державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них, зобов'язана встановити та активувати мобільний додаток. У разі неможливості встановлення такого мобільного додатка особа підлягає обсервації.</p>	<p>7. Самоізоляції підлягають: ... Особа, яка підлягає самоізоляції у зв'язку з перетинанням державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них, зобов'язана заресструватися в системі або встановити та активувати її мобільний додаток. У разі неможливості ресстрації в системі або встановлення такого мобільного додатка особа підлягає обсервації.</p>

<p>Самоізоляція, обсервація особи у зв'язку з перетинанням державного кордону не застосовується або припиняється в разі одержання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведено після перетину державного кордону (крім осіб, які прибули з Російської Федерації, Республіки Індія та перебували на їх території більше ніж сім днів протягом останніх 14 днів).</p> <p>...</p> <p>Посадові особи Державної прикордонної служби перевіряють встановлення та активацію особами мобільного додатка під час перетину ними державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них.</p>	<p>Самоізоляція, обсервація особи у зв'язку з перетинанням державного кордону не застосовується або припиняється в разі одержання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведено після перетину державного кордону.</p> <p>...</p> <p>Посадові особи Державної прикордонної служби перевіряють реєстрацію в системі, встановлення та активацію особами її мобільного додатка під час перетину ними державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них.</p>
<p>8. До системи вноситься інформація про осіб, які потребують самоізоляції:</p> <p>Адміністрацією Державної прикордонної служби - про серію та номер паспортного документа та дату перетину особою державного кордону;</p> <p>особисто - у разі перетину особою державного кордону або прибуття з тимчасово окупованих територій в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за наявності підстави для самоізоляції;</p> <p><i>лікуючим лікарем - про осіб, щодо яких є підозра на інфікування, або осіб, які хворіють на COVID-19 та не потребують госпіталізації, про перелік осіб, які мали контакт з пацієнтом із підтвердженим випадком COVID-19;</i></p>	<p>8. До системи вноситься інформація про осіб, які потребують самоізоляції:</p> <p>Адміністрацією Державної прикордонної служби - про серію та номер паспортного документа та дату перетину особою державного кордону;</p> <p>особисто - у разі перетину особою державного кордону або прибуття з тимчасово окупованих територій в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за наявності підстави для самоізоляції;</p> <p>державною установою «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» – стосовно осіб, які перетнули державний кордон і одержали результат тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведено після перетинання державного кордону;</p>
<p>працівниками закладів системи екстреної медичної допомоги — щодо</p>	<p>виключено</p>

<p>передачі інформації про звернення осіб з підозрою на інфікування COVID-19;</p> <p>працівниками державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю стосовно осіб, які мали контакт з пацієнтом із підтвердженим випадком COVID-19 та несуть ризик поширення хвороби;</p> <p>пунктами тестування на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 на контрольних пунктах в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них - стосовно осіб, які прибули з тимчасово окупованих територій в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя і одержали результати експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведено після перетинання контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них.</p> <p>За погодженням з лікувальним лікарем або працівниками державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю особа, яка потребує самоізоляції, вносить до системи інформації, передбачену підпунктами 1-8 пункту 11 цієї постанови, електронно через мобільний додаток.</p>	<p>пунктами тестування на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 на контрольних пунктах в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них - стосовно осіб, які прибули з тимчасово окупованих територій в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя і одержали результати експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведено після перетинання контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них;</p> <p>ВИКЛЮЧЕНО</p>
<p>9. Лікувальний лікар визначає на підставі галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я строк самоізоляції хворого на COVID-19 або особи з підозрою на інфікування COVID-19.</p> <p>Строк самоізоляції становить 14 днів для осіб, які мали контакт із хворим на COVID-19, крім осіб, які під час виконання службових обов'язків використовували засоби індивідуального захисту відповідно до рекомендацій щодо їх застосування, з моменту контакту із хворим.</p> <p>Строк самоізоляції становить 10 днів для осіб, які здійснили перетин державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них, та розпочинається через 72 години з моменту перетину державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м.</p>	<p>9. Лікувальний лікар визначає на підставі галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я строк самоізоляції хворого на COVID-19 або особи з підозрою на інфікування COVID-19.</p> <p>Строк самоізоляції становить 14 днів для осіб, які мали контакт із хворим на COVID-19, крім осіб, передбачених абзацами третім - п'ятим пункту 7 цієї постанови.</p> <p>Строк самоізоляції становить 10 днів для осіб, які здійснили перетин державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них, та розпочинається через 72 години з моменту перетину державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м.</p>

<p>Севастополя та виїзду з них, крім випадків, передбачених абзацом тридцять-шестим пункту 7 цієї постанови.</p> <p>Строк самоізоляції становить 14 днів для осіб, які здійснили перетин державного кордону та прибули з Російської Федерації, Республіки Індія та перебували на їх території більше ніж сім днів протягом останніх 14 днів. Строк самоізоляції розпочинається з моменту перетину державного кордону та не може бути припинений в порядку, визначеному абзацом тридцять-шестим пункту 7 цієї постанови.</p>	<p>Севастополя та виїзду з них.</p> <p>Виключено</p>
<p>10. Зобов'язання щодо самоізоляції припиняється автоматично після закінчення строку самоізоляції або з інших підстав, установлених цією постановою.</p> <p>Установлений строк самоізоляції може бути змінено відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я особами, визначеними абзацами четвертим - шостим пункту 8 цієї постанови.</p>	<p>10. Зобов'язання щодо самоізоляції припиняється автоматично після закінчення строку самоізоляції або з інших підстав, установлених цією постановою.</p> <p>Установлений строк самоізоляції може бути змінено відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я лікуючим лікарем, працівниками державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю.</p>
<p>11. У разі здійснення особою самоізоляції до системи вноситься інформація про:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) прізвище, ім'я, по батькові особи; 2) стать; 3) дату народження; 4) визначене особою місце самоізоляції (у разі ненадання особою відомостей про місце самоізоляції місцем самоізоляції вважається зареєстроване місце проживання особи); 5) зареєстроване місце проживання особи; 6) засоби зв'язку (номер телефону); 7) місце роботи, заклад освіти із зазначенням їх адрес; 8) наявність можливості забезпечення піклування про особу іншими особами; 9) стан здоров'я (зокрема про перебіг хвороби COVID-19, результати досліджень за методом полімеразної ланцюгової реакції, про госпіталізацію особи); 10) контактних осіб (за наявності); 11) строк самоізоляції. 	<p>11. У разі здійснення особою самоізоляції до системи вноситься інформація про:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) прізвище, ім'я, по батькові особи (за наявності); 2) серія та/або номер паспорта; 3) визначене особою місце самоізоляції (у разі ненадання особою відомостей про місце самоізоляції місцем самоізоляції вважається зареєстроване місце проживання особи або місце фактичного проживання); 4) засоби зв'язку (номер телефону); 5) результати досліджень методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2.
<p>12. Лікуючий лікар вносить до системи інформацію про пацієнтів, у яких підтверджено випадок COVID-19 та які не потребують</p>	<p>Виключено</p>

<p>госпіталізації, а також формус-перелік контактних осіб за інформацією, наданою хворими.</p>	<p>13. Працівники державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю в процесі проведення епідеміологічного розслідування верифікують перелік контактних осіб та доновнюють інформацію про осіб, які потребують самоізоляції, з урахуванням розв'язку COVID-19, встановлюють зобов'язання щодо самоізоляції таких осіб.</p>	<p>Виключено</p>
<p>15. Поточний контроль за перебуванням особи в місці самоізоляції (далі - поточний контроль) здійснюється за вибором особи в один із таких способів:</p> <p>працівниками Національної поліції, Національної гвардії відповідно до внутрішнього порядку заходів з контролю за самоізоляцією, державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю, уповноваженими органами місцевого самоврядування;</p> <p>з використанням системи через мобільний додаток.</p> <p>Особа вважається такою, що обрала здійснення поточного контролю з використанням системи через мобільний додаток, з моменту авторизації в ній. До моменту авторизації поточний контроль здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії, державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю, посадовими особами, уповноваженими органами місцевого самоврядування.</p>	<p>15. Поточний контроль за перебуванням особи в місці самоізоляції (далі - поточний контроль) здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії відповідно до окремо розробленого порядку заходів з контролю за самоізоляцією, державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю, посадовими особами, уповноваженими органами місцевого самоврядування.</p>	<p>У разі наявності підстав у порушенні дотримання умов самоізоляції осіб з підтвердженням та підозрілим випадком COVID-19 та контактних осіб, які перебувають на самоізоляції, зокрема неможливості встановлення із ними контакту засобами телефонного зв'язку, відмови в наданні інформації про свій стан здоров'я та місце самоізоляції, лікуючий лікар та/або працівники державних установ Міністерства охорони здоров'я епідеміологічного профілю надсилають інформацію про таких осіб, передбачену пунктом 11 цієї постанови, до Національної поліції.</p>
<p>16. Поточний контроль з використанням системи через мобільний додаток здійснюється за допомогою сукупності інформації, зокрема шляхом перевірки відповідності фотографії обличчя особи еталонній фотографії, зробленій під час встановлення мобільного додатка, та геолокації мобільного телефона в момент фотографування.</p> <p>Після встановлення мобільного додатка в будь-який час протягом доби особа отримує повідомлення (push-повідомлення). У разі отримання повідомлення особа повинна протягом 15 хвилин з</p>	<p>Після надсилання зазначеної інформації поточний контроль здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії.</p>	<p>16. Засобами системи в тому числі її мобільного додатку до інформаційних систем Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції з використанням єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ після спливу 72 годин з моменту реєстрації в системі або активації її мобільного додатку, надсилається інформація щодо:</p> <p>позитивного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення</p>

<p>використанням мобільного додатка зробити фотографію свого обличчя.</p> <p>У разі невідповідності геолокації або фотографії, відсутності зв'язку з особою через мобільний додаток, видалення, встановлення обмежень щодо передачі інформації за допомогою мобільного додатка до органів Національної поліції надсилається повідомлення про випадок порушення зобов'язання щодо самоізоляції. Надсилання повідомлення є підставою для подальшого здійснення органами Національної поліції, Національної гвардії контролю за виконанням зобов'язання щодо самоізоляції.</p> <p>Надсилання повідомлення до органів Національної поліції не може бути окремою підставою для притягнення особи до адміністративної відповідальності за порушення правил карантину.</p>	<p>антигена коронавірусу SARS-CoV-2;</p> <p>відсутності результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2.</p> <p>Про надсилання зазначеної інформації особу буде поінформовано відповідним повідомленням системи або її мобільного додатку, після чого особа має можливість видалити обліковий запис з системи або деактивувати її/її мобільний додаток.</p> <p>Після моменту видалення облікового запису з системи або деактивації її/її мобільного додатку поточний контроль здійснюється працівниками Національної поліції, Національної гвардії.</p> <p>У разі отримання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 повідомлення до інформаційних систем Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції не надсилається, відповідний поточний контроль не здійснюється, а особу буде поінформовано відповідним повідомленням системи або її мобільного додатку про можливість видалення облікового запису з системи або деактивації її/її мобільного додатку.</p>
<p>18. З метою здійснення поточного контролю на вулицях, у парках, інших громадських місцях працівники Національної поліції, Національної гвардії, посадові особи, уповноважені органами місцевого самоврядування, проводять вибірку документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, а також довідок про звернення за захистом в Україні, виданих відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту». На електронний запит додаткового або тимчасового захисту». На електронний запит зазначених уповноважених осіб за допомогою системи надається інформація про те, чи потребує особа самоізоляції (зокрема про поширення на особу винятків, передбачених пунктом 21 цієї постанови).</p>	<p>18. З метою здійснення контролю за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів на вулицях, у парках, інших громадських місцях (громадських будинках і спорудах, закладах громадського харчування, розважальних закладах (нічних клубках), громадському транспорту) працівники Національної поліції, Національної гвардії, посадові особи, уповноважені органами місцевого самоврядування, мають право проводити вибірку перевірку документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, а також довідок про звернення за захистом в Україні, виданих відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», а також документів, що підтверджують вакцинацію від COVID-19, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби у випадках, коли це є</p>

	<p>підставою для незастосування обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної безпеки.</p> <p>Перевірка чинності COVID-сертифіката здійснюється зазначеними уповноваженими особами з використанням мобільного додатка Португалу Дія, або в інших інформаційних системах, засобами яких здійснюється підтвердження його чинності, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 червня 2021 року № 677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби».</p>
<p>19. Особи, які не мають можливості забезпечення піклування про них у період самоізоляції іншими особами, повідомляють органам соціального захисту населення або вносять самостійно за допомогою мобільного додатка інформацію про неможливість одержати піклування. Методичні рекомендації щодо забезпечення піклуванням осіб, які не мають можливості забезпечення піклування про них у період самоізоляції іншими особами, затверджуються Міністерством соціальної політики.</p>	<p>19. Особи, які не мають можливості забезпечення піклування про них у період самоізоляції іншими особами, повідомляють органам соціального захисту населення про неможливість одержати піклування. Методичні рекомендації щодо забезпечення піклуванням осіб, які не мають можливості забезпечення піклування про них у період самоізоляції іншими особами, затверджуються Міністерством соціальної політики.</p>
<p>20. Органи соціального захисту населення забезпечують соціальний супровід осіб, хворих на COVID-19. За наявності можливості соціальний супровід забезпечується іншим особам, які потребують самоізоляції. Органи соціального захисту населення вносять до системи інформацію про неможливість здійснення соціального супроводу осіб, які не є хворими на COVID-19.</p>	<p>20. Органи соціального захисту населення забезпечують соціальний супровід осіб, хворих на COVID-19. За наявності можливості соціальний супровід забезпечується іншим особам, які потребують самоізоляції. За відсутності можливості органи соціального захисту населення письмово інформують про неможливість здійснення соціального супроводу осіб, які не є хворими на COVID-19.</p>
<p>21. Особам, які потребують самоізоляції (крім осіб, які мають лабораторно підтверджений діагноз COVID-19) та щеде яких органи соціального захисту населення вносять до системи інформації про неможливість здійснення соціального супроводу або щеде яких здійснюється поточний контроль за допомогою мобільного додатка, дозволяється:</p> <p>двічі на день вигулювати домашніх тварин протягом не більше ніж однієї години на добу за умови використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів без клапана видиху або медичних масок без клапана видиху;</p>	<p>21. Особам, які потребують самоізоляції (крім осіб, які мають лабораторно підтверджений діагноз COVID-19) та яким органи соціального захисту населення письмово поінформували про неможливість їх соціального супроводу, дозволяється:</p> <p>двічі на день вигулювати домашніх тварин протягом не більше ніж однієї години на добу за умови використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів без клапана видиху або медичних масок без клапана видиху;</p>

<p>відвідування місць торгівлі продуктами харчування, засобами гігієни, лікарськими засобами, медичними виробами, які розміщені на відстані не більше ніж 2 кілометри від місця самоізоляції, щодня протягом двох годин на добу за умови використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів без клапана видиху або медичних масок без клапана видиху.</p>	<p>відвідування місць торгівлі продуктами харчування, засобами гігієни, лікарськими засобами, медичними виробами, які розміщені на відстані не більше ніж 2 кілометри від місця самоізоляції, щодня протягом двох годин на добу за умови використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів без клапана видиху або медичних масок без клапана видиху.</p>
<p>23. Особи, які не повідомили про неможливість дотримання зобов'язання щодо самоізоляції (у тому числі з використанням системи додатка у разі перетину державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них) підлягають обсервації.</p>	<p>23. Особи, які не повідомили про неможливість дотримання зобов'язання щодо самоізоляції (у тому числі з використанням системи або її мобільного додатка у разі перетину державного кордону або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них) підлягають обсервації.</p>
<p>24. На період дії карантину тимчасово дозволяється:</p> <p>1) відповідно до підпункту 1 пункту 2 розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України від 13 квітня 2020 р. № 555-IX “Про внесення змін до Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб” щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” обробка (в тому числі обмін інформацією в порядку, визначеному цією постановою) персональних даних осіб, визначених цією постановою як таких, що підлягають самоізоляції або обсервації, та медичних працівників, зокрема:</p>	<p>24. На період дії карантину тимчасово дозволяється:</p> <p>1) відповідно до підпункту 1 пункту 2 розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України від 13 квітня 2020 р. № 555-IX “Про внесення змін до Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб” щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” обробка (в тому числі обмін інформацією в порядку, визначеному цією постановою) персональних даних осіб, визначених цією постановою як таких, що підлягають самоізоляції або обсервації, та медичних працівників, зокрема:</p>
<p>медичним працівникам-заслужив-охорони-здоров'я—щодо-внесення до-системи-інформації-в-порядку-передбаченому-цією-постановою;</p> <p>державній установі “Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України”, державним установам епідеміологічного профілю Міністерства охорони здоров'я, єдиній всеукраїнській багатоканальній телефонній лінії (національному контакт-центру Міністерства охорони здоров'я з питань протидії поширенню COVID-19) з метою інформування громадян про дотримання карантинних вимог, Міністерству цифрової трансформації - щодо прізвища, імені, по батькові особи, дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання, місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону), місця-роботи, навчання, коротких відомостей про стан здоров'я та інших персональних даних у визначеному порядку інформаційної взаємодії</p>	<p>виключено</p> <p>державній установі “Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України”, державним установам епідеміологічного профілю Міністерства охорони здоров'я, єдиній всеукраїнській багатоканальній телефонній лінії (національному контакт-центру Міністерства охорони здоров'я з питань протидії поширенню COVID-19) з метою інформування громадян про дотримання карантинних вимог, Міністерству цифрової трансформації - щодо прізвища, імені, по батькові особи (за наявності), дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання (за наявності), місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону), коротких відомостей про стан здоров'я та інших персональних даних у визначеному порядку інформаційної взаємодії</p>

<p>між зазначеними суб'єктами з метою протидії поширенню COVID-19; органам соціального захисту населення - щодо прізвища, імені, по батькові особи, статі, дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання, місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону);</p> <p>державній установі "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України", державним установам епідеміологічного профілю Міністерства охорони здоров'я, Міністерству цифрової трансформації, Національній службі здоров'я - щодо прізвища, імені, по батькові, посади, засобів зв'язку медичних працівників закладів охорони здоров'я;</p> <p>Національній поліції, Національній гвардії, Міністерству внутрішніх справ, органам місцевого самоврядування - щодо прізвища, імені, по батькові особи, дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання, місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону) з метою здійснення поточного контролю та щодо осіб, які порушили правила щодо карантину, санітарно-гігієнічні, санітарно-протиепідемічні правила і норми, визначені цією постановою;</p> <p>Адміністрації Державної прикордонної служби, Державній митній службі, Національній поліції, Державній міграційній службі, Міністерству внутрішніх справ, Міністерству цифрової трансформації, державній установі "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" - щодо відомостей про дати перетину державного кордону України особою, серії та номера паспортного документа для виїзду за кордон, зареєстрованого місця проживання, місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону), обмін цими відомостями між собою засобами інформаційних систем таких органів, зокрема засобами інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ, у тому числі внесення таких відомостей до системи.</p>	<p>органам соціального захисту населення - щодо прізвища, імені, по батькові особи (за наявності), статі, дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання (за наявності), місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону);</p> <p>державній установі "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України", державним установам епідеміологічного профілю Міністерства охорони здоров'я, Міністерству цифрової трансформації, Національній службі здоров'я - щодо прізвища, імені, по батькові (за наявності), посади, засобів зв'язку медичних працівників закладів охорони здоров'я;</p> <p>Національній поліції, Національній гвардії, Міністерству внутрішніх справ, органам місцевого самоврядування - щодо прізвища, імені, по батькові особи (за наявності), дати народження, визначеного особою місця самоізоляції, зареєстрованого місця проживання (за наявності), місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону) з метою здійснення поточного контролю та щодо осіб, які порушили правила щодо карантину, санітарно-гігієнічні, санітарно-протиепідемічні правила і норми, визначені цією постановою;</p> <p>Адміністрації Державної прикордонної служби, Державній митній службі, Національній поліції, Державній міграційній службі, Міністерству внутрішніх справ, Міністерству цифрової трансформації, державній установі "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" - щодо відомостей про дати перетину державного кордону України особою, серії та номера паспортного документа для виїзду за кордон, зареєстрованого місця проживання (за наявності), місця фактичного проживання особи, інформації про засоби зв'язку (номер телефону), обмін цими відомостями між собою засобами інформаційних систем таких органів, з використанням єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ, у тому числі внесення таких відомостей до системи.</p>
<p>30. Установити початок робочого часу в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування о 8-й годині.</p>	<p>30. Рекомендувати установити початок робочого часу в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування о 8-й годині.</p>

41⁵. Адміністрації Державної прикордонної служби забезпечити передачу відомостей про прізвище, ім'я, по батькові, серію і номер паспорта, інформації про засоби зв'язку (номер телефону) осіб, які прибули з Російської Федерації, Республіки Індія та перебували на їх території більше ніж сім днів протягом останніх 14 днів, до державної установи "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України".

41⁵. Керівникам або іншим уповноваженим згідно законодавства особам підприємств, установ та організацій забезпечити: контроль за дотриманням норм законодавства щодо допуску до роботи працівників, які підлягають обов'язковим профілактичним щепленням проти COVID-19, визначених Переліком професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням, затвердженим Міністерством охорони здоров'я (далі – Перелік); відсторонення від роботи працівників, визначених Переліком, які відмовляються або ухиляються від проведення обов'язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 крім працівників, які мають абсолютні протипоказання до проведення профілактичних щеплень проти COVID-19 та надали підтвердуючі документи.

На території регіонів, на яких встановлено «зелений», «жовтий» або «помаранчевий» рівень епідемічної безпеки, дозволяється допуск до роботи працівників, визначених Переліком, які мають документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини, чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовтий сертифікат).

З метою забезпечення безперервності виробничого процесу на території регіонів, на яких встановлено «зелений», «жовтий» або «помаранчевий» рівень епідемічної безпеки, за рішенням керівника або іншої уповноваженої згідно законодавства особи підприємства, установи, організації дозволяється допуск до роботи працівників, визначених Переліком, які не отримали обов'язкових профілактичних щеплень проти COVID-19, за умови установа для них режиму дистанційної (надомної) роботи та у разі наявності технічної можливості.

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

« ___ » _____ 2021 р.